


Történelmet ír Magyarország 
legnépszerűbb vadászati kiállí-
tása! 2009-ben a FeHoVa beírja 
magát az európai vadgazdálko-
dás nagykönyvébe. A hírnevére, 
magas szakmai kultúrájára mél-
tán büszke magyar vadászat a leg-
utóbbi négy évtized legértékesebb 
trófeáit állítja ki március 19–22. 
között a FeHoVa kiállításon.

A 30 trófea, melyek egytől 
egyig világrekorderek vagy ma-
gyar győztesek, most először lesz 
együtt látható. A kiállítás önma-
gában Európára szóló szenzá-
ció, s ezt még további hozzáadott 
művészi értékekkel gazdagítják. 
A trófeák mellett ugyanis 10 ma-

kózik fel a horgászat kedvelői-
nek tábora, s ma már a FeHoVa 
azoknak is érdekes, akik a vadak 
s a halak életmódjának kifürké-
szésénél jobban szeretik a termé-
szet más kincseinek fürkészését, 
a szabadidő szabadban töltésének 
vonzó lehetőségeit.

A sokrétű, „természetes” kiállí-
tás – a világbajnok trófea- és mű-
alkotás-kiállítással gazdagodva 

– joggal kerülhet 2009 márciusá-
ban ismét a hazai és nemzetközi 
szakmai körök és persze a nagy-
közönség figyelmének közép-
pontjába.

(bővebb információ:  
www.fehova.hu)

Csodaszarvasok trófeái
a FeHoVa kiállításon

gyar festőművész 30 alkotása je-
leníti meg az agancsokhoz és más 
preparátumokhoz tartozó vadat, 
természetes környezetének művé-
szi háttérábrázolásával.

A 2008. évi FeHoVán 12 or-
szágból 240 kiállító 8250 m2-en 
mutatkozott be. A hazai látoga-
tókon kívül minden eddiginél 
nagyobb számú érdeklődőt üd-
vözölhettünk a szomszédos orszá-
gokból, összesen negyvenkétez-
ren tekintették meg a rendezvényt. 
Az évek óta egyre népszerűbb ki-
állításon a vadászat és a fegyve-
rek vonzzák a legtöbb kiállítót és 
a legtöbb látogatót is. Az utób-
bi néhány évben rohamosan zár-



Őshazájában, Korzikán és Szardínián ugyanis 
szinte kipusztították. No, nem a vadászok, ha-

nem a pásztorok. A derék pásztorok, akiknek nyá-
jai lelegelték előle a füvet, akiknek kutyái agyon-
hajszolták, s időnként szét is marcangolták őket. No 
és akiknek a birkái összepárzottak velük és csúnya 
hibrideket hoztak létre. A 9000 négyzetkilométe-
res Korzikán 1960-ban már csak 200 példány élt. A 
muflonnak az volt a szerencséje, hogy már koráb-
ban elhozták Európa több vadaskertjébe, s azok-
ból széttelepítették előbb vadaskertekbe, később, a 
XIX. században pedig szabad területekre. Először 
1731-ben Savoyai Eugén herceg hozott muflonokat 

A vadászok  
mentették meg

Márok Tamás

„Ahol vadász van, ott vad is van!” – szól a divatos szlogen, amellyel a 
kívülállóknak próbáljuk igazolni tevékenységünket. Nekem ez men-
tegetőzésnek hangzik, de van azért néhány eset, amikor érvényes. Az 
egyik legfényesebb bizonyítékot muflonnak hívják. Európa egyetlen 
vadbirkája mint vad kizárólag a vadászoknak köszönheti túlélését.

(Halmi Péter Pál felvétele)




